



В Омской области перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в совершении серии особо тяжких преступлений

Следственными органами Следственного комитета по Омской области завершено расследование уголовного дела в отношении 28-летнего жителя города Омска Андрея Кудла, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а», «з», «и» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц, сопряженное с разбоем, из хулиганских побуждений), п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный с применением оружия, с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшего), ч. 3 ст. 30, п.п. «а», «и» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство двух лиц, из хулиганских побуждений), ч. 1 ст. 223 УК РФ (незаконное изготовление огнестрельного оружия, комплектующих деталей к нему), ч. 1 ст. 222 УК РФ (незаконное хранение, ношение огнестрельного оружия и комплектующих деталей к нему). Установлено, что в 2007 году Кудла, работая токарем на заводе имени Баранова, незаконно изготовил три пистолета и три стреляющих устройства в виде металлических трубок со стержнями, относящиеся к категории нестандартного однозарядного гладкоствольного огнестрельного оружия, которые хранил у себя дома. Вечером 3 февраля 2007 года на улице Химиков города Омска обвиняемый из хулиганских побуждений выстрелил из изготовленного им оружия в голову 32-летнему прохожему, который от полученных телесных повреждений скончался в больнице. 14 февраля 2007 года на улице Заозерная города Омска злоумышленник выследил получавшего в банкомате деньги 50-летнего мужчину, напал на него и, выстрелив в голову, похитил 2 тысячи рублей. Потерпевший, несмотря на оказанную медицинскую помощь, скончался в больнице. Днем 15 октября 2008 года в подъезде дома на улице Заозерная города Омска Кудла беспричинно выстрелил в голову пенсионеру, причинив ему тяжкие телесные повреждения. Вечером 4 сентября 2009 года на улице Блюхера города Омска обвиняемый выстрелил в мужчину, причинив потерпевшему телесные повреждения в виде проникающей сквозной раны груди. В результате грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий данные преступления, совершенные при схожих обстоятельствах с использованием однотипного оружия, изготовленного кустарным способом, следственным органам удалось раскрыть и задержать злоумышленника. Несмотря на то, что, согласно экспертизе, обвиняемый в момент совершения преступлений не страдал психическим расстройством, после привлечения его к уголовной ответственности у него развилось временное психическое расстройство. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в Омский областной суд для применения в отношении Кудлы принудительных мер медицинского характера.

30 Июня 2010



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/541700>